
・アンケート実施期間　令和6年2月1日～令和6年2月29日

・アンケート方法　　　ウェブアンケート

・回答者数　　　　　　872名

問1.お住いの地域 問2.回答者の年代

地区 回答数 割合 年代 回答数 割合

池新田地区 242 28% 10代未満 2 0.2%

高松地区 83 10% 10代 50 6%

佐倉地区 131 15% 20代 62 7%

比木地区 37 4% 30代 129 15%

朝比奈地区 61 7% 40代 198 23%

新野地区 36 4% 50代 160 18%

御前崎地区 121 14% 60代 174 20%

白羽地区 136 16% 70代 89 10%

その他 25 3% 80代以上 8 1%

問3.回答者の性別 問4.チャイム音にとしてふさわしいもの

性別 回答数 割合 回答数 割合

男性 301 35%

女性 558 64%

未回答 13 1% 119 14%

353 40%

276 32%

問5.その他、意見等で複数お声があったもの

・御前崎らしい音楽が良い。

・季節や1年ごとでチャイム音を変えてもいいのでは。

・御前崎地区に流れている朝の7時と7時半が2回必要ないのでは。

・チャイムが帰宅の目安になっているので助かっています。

上記以外にもたくさんのご意見、ご提案などありがとうございました。

赤とんぼ

チャイム音に関するアンケート結果

ウエストミンスターの鐘
（現在使用しているもの）

124 14%

チャイム音

恋は水色

家路


